

道路交通违法一周播报

市区机动车闯红灯53起

违反禁止标线指示386起

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,记者从市公安局交警部门了解到,9月3日至9日,该部门共查处机动车不按交通信号灯规定通行、不按导向车道行驶和违反禁止标线指示等违法行为941起。其中机动车不按交

通信号灯规定通行的违法行为53起,出租车有两起;机动车违反禁止标线指示的违法行为386起,出租车有92起;不按导向车道行驶的违法行为425起,出租车有37起。

记者在该周的违法记录上看到,车牌号为豫D99556、豫DT6196、

豫DUF881的小型汽车和出租车各有3次不按导向车道行驶的违法行为;车牌号为豫D7G829、豫DCJ789、豫DE9921、豫DMB866、豫DT1618、豫DT5779、豫DT6193、豫DT6216、豫DZZ876的小型汽车和出租车各有两次不按导向车道行驶的违法行为。

市区部分闯红灯违法行驶车辆(9月3日至9日)

车牌号	违法地点	违法时间
豫D2B789	建设路与温集路交叉口	9月5日19:50:13
豫D7L163	建设路与温集路交叉口	9月6日12:53:09
豫DG1775	建设路与温集路交叉口	9月6日13:58:39
豫D31059	建设路与温集路交叉口	9月6日18:37:43
豫D9N901	湛北路与劳动路交叉口	9月7日12:39:59
豫DDA766	中兴路与南环路交叉口	9月8日17:32:48
豫DE2303	建设路与温集路交叉口	9月6日14:03:57
豫DKQ166	湛北路与劳动路交叉口	9月8日13:02:19
豫DQ5658	建设路与温集路交叉口	9月4日13:41:10
豫DSG709	建设路与温集路交叉口	9月4日13:39:30
豫DT0590	曙光街与中兴路交叉口	9月7日13:13:00
豫DT1464	湛北路与劳动路交叉口	9月6日14:43:14
豫DFN165	建设路与温集路交叉口	9月7日09:13:58
豫DBA057	建设路与温集路交叉口	9月7日10:05:11
豫DV1871	湛北路与新华路交叉口	9月6日15:17:13
豫DW0257	湛北路与劳动路交叉口	9月7日11:18:53
豫DWV696	建设路与温集路交叉口	9月7日14:58:30
豫DY7195	建设路与温集路交叉口	9月6日12:01:55
豫D8M987	建设路与温集路交叉口	9月6日08:49:19
豫DA6907	建设路与温集路交叉口	9月5日12:40:56



文明交通在行动
本栏目与市公安局交警支队联办

BMW全系体验日 平顶山站落幕

本报讯 9月12日,“感受完美2015 BMW全系体验日”在平顶山宝莲升4S店举行。今年是宝马品牌以“全情驾驭,敢享感悦”为主题来庆祝“感受完美”体验日15周年,每一名参与者都能深入体验BMW品牌的创新科技和纯粹驾驶乐趣。

试驾活动现场,宝马的专业培训师对活动的体验内容以及试驾技巧做了详细的讲解,让现场的嘉宾更加直观地了解活动的主要项目以及注意事项。

此次“感受完美2015 BMW全系体验日”活动除了有BMW2系、3系、4系、5系精彩亮相外,BMW X1、X4、X6等高性能车型也悉数登场。这些融合优雅与实用特性的车型代表了BMW引领行业的设计品质和独特的生活方式。通过专业培训师的现场讲解,参与者了解到BMW的设计风格如何一脉相承,并在品

牌DNA中传承至今。随后,在培训老师的指导下,大家在试驾环节中体验了BMW的操控性能以及BMW xdrive智能全驱体验。

据介绍,诞生于2003年的BMW xdrive系统为全球领先的智能全轮驱动系统,在第三代BMW X5上得到了全面升级;BMW X家族车型也凭借xdrive系统,在各自细分市场中建立了越野通过性和舒适性的新标杆。

“感受完美2015 BMW全系体验日”如今进行了全面升级:历时7个月,覆盖126座城市的256家BMW授权经销商,除了传统的场地试驾科目以外,还特别将最新上市的BMW 2系运动旅行车、BMW 2系敞篷跑车、BMW X5和X6等车型提供给当地客户进行更为深度的试驾体验。★

(谷东阳)

北京现代全新途胜上市

本报讯 近日,平顶山地区北京现代全新途胜新车发布会在北京现代瑞格4S店举行,不少市民一同见证了这款新车的自由锋芒。

据介绍,2005年,途胜作为北京现代首款SUV引入国内,上市10年来一直长盛不衰,累积销售超过42万辆,成为SUV市场的常青树,是北京现代SUV家族当之无愧的开拓者。

北京现代本次推出的这款

全新都市SUV命名为全新途胜,正是因为它实现了“源于途胜高于途胜”的期待,为用户带来了品质和技术方面的全面提升。全新途胜定义为一款自如掌控的运动型SUV,更适合乐进取取的新一代年轻人。北京现代全新途胜在平顶山首次正式亮相,也是北京现代引领中高端SUV市场智能座驾正式起航的开端。★

(谷东阳)

快乐摘核桃 开心吃烧烤



微车友们在烧烤

为了响应微车友的呼声,9月12日上午,平顶山日报传媒集团汽车工作室组织部分车友来到平郟路附近的核桃园,举行了一场快乐的“摘核桃+烧烤”活动。

9月11日,几名微车友到市区采购了食材。次日早上,十多辆车载着车友驶向目的地。

“妈妈,这个核桃皮好薄啊,我都可以剥开。”刚进核桃园,一名五六岁的小女孩便拿着一个剥开的核桃对她的妈妈说。妈妈笑着告诉她:“那咱们就多摘点,回家后你给爸爸剥点,让他尝尝好吗?”随后,母女俩拿着手套和袋子就开始进园采摘了。

据该核桃园的负责人说,园里种植的都是从新疆引进的有机纸皮核桃,熟到一定程度时,用手轻轻一捏,晶莹泛黄的果实就会自然脱落,就像剥花生一样。新鲜的青核桃采摘之后如果一时吃不完,也可以长期贮存。

一名小男孩刚开始不愿意摘核桃,一直拿着手机玩,后来他发现有好几个和自

己年纪差不多的朋友都在一块玩时,也加入其中,玩得不亦乐乎。他的妈妈说,和大家一起出来玩,既能让孩子呼吸到新鲜空气,又能培养孩子的社交能力,挺好的。

尝过、玩过后,不少车友拎着成袋子的核桃准备带回去送给亲朋好友。

走出核桃园,大家来到园主为大家准备好的场地,纷纷将自己准备的食材拿出来分享。不一会儿,空空的桌子上就摆满了串好的烧烤材料。

“饼卷辣椒加肉再来串香菇,这味道简直是绝了。”车友张先生说,今天多亏了米大姐她们提前一天抽出时间去采购。车友小刘说:“咱群里的人都很热心,相信以后咱们的群会发展得越来越好。”大家边说边吃,沉浸在一片欢乐中。

下午3时许,大家意犹未尽地收拾好工具和剩余的食材,清理了现场垃圾后开始返程。(郭晓芬文/图)

多彩生活·触手可及

0利率
0月供
0门槛
0等待
0压力

终于得手!

启辰说购就GO

马上致电 61688882 五重惊喜礼,启辰与0有约

启辰T70 X 真值上市

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.venucia.com

启辰五周年,5'0"大礼等你来! 2015年9月1日至10月31日期间,买启辰汽车,即享0利率、0月供、0门槛、0等待、0压力! 感恩到店,乐享5000元旅游代金券! 同庆启辰五周年,精彩怎能少了你!

东风日产

平顶山威佳启辰旗舰店
建东·威佳启辰直营店

新城区长安大道与崇文路交叉口西北五公里威佳汽车城
建设路中段贸易广场西200米路北